Краткое описание опыта работы

учителя информатики и математики, 

заместителя директора по учебно-воспитательной работе
ГУО «Техтинский учебно-педагогический комплекс

«Детский сад - средняя школа»
Чибисовой Елены Васильевны


Чибисова Елена Васильевна окончила в 2000 году физико-математический факультет МГУ им. А.А.Кулешова по специальности «учитель математики и информатики». В Техтинском учебно-педагогическом комплексе  учителем информатики и математики, заместителем директора по учебно-воспитательной работе работает уже 9 лет. Имеет 1 квалификационную категорию учителя математики и информатики.


Елена Васильевна преподаёт информатику на базовом уровне в 6 – 11’ классах и факультативы «Компьютерные информационные технологии», «Сетевые компьютерные технологии», «Введение в информатику»,  «Компьютер и здоровье», «История информатики».  Итогом изучения факультатива «Компьютер и здоровье» стало создание «Портфеля здоровья» каждого ученика 6 класса. В кабинете информатики учителем оформлены плакаты «Сделай гимнастику для глаз»,  комплексы физкультминуток и упражнений для глаз  имеются возле каждого рабочего места за компьютерами,  на уроках используются разнообразные комплексы физкультминуток и упражнений для глаз  в сочетании с музыкой для релаксации (звуки природы). 

На занятиях факультатива «Сетевые компьютерные технологии» Елена Васильевна с учащимися 9 класса создала сайт «Агрогородок Техтин», который заявлен для участия в республиканском конкурсе «Компьютер. Образование.Интернет». Сайт уже работает в сети Интернет по адресу www.textin.ucoz.ru.

Для учащихся, которые увлекаются информатикой на протяжении нескольких лет в школе работал разновозрастной клуб «Любители информатики», отведён уголок с дополнительной литературой «Это интересно», в которой кроме книжной литературы всегда можно найти  очень интересные для ребят газеты «Виртуальные радости» и «Компьютерная газета». В кабинете информатике собрана медиатека программно-методических комплексов. Чибисова Елена Васильевна создала для школьников, увлекающихся информатикой сайт «Информатика после уроков», на котором размещены страницы «Проверь себя», «Наши работы», «Это интересно», «Фотоальбом», «Родители, для вас», «Гостевая книга» и другие. Сайт работает в сети Интернет по адресу www.texmun.ucoz.ru.
Загрузка кабинета информатики в текущем учебном году составляет 41 час в неделю: из них 13 часов –– преподавание информатики, 18 часов –– самоподготовка учителей к урокам и работа учителей в Интернет, 5 часов –– самоподготовка учащихся к урокам и их работа в Интернет, 5 часов –– работа администрации школы. В марте 2007 года Чибисова Е.В. повышала свою квалификацию на целевых курсах учителей информатики по теме «Система работы с младшими школьниками для подготовки их к участию в олимпиадах». В 2008 году Елена Васильевна стала победителем районного конкурса «Учитель года - 2008», в 2009 году Чибисова Е.В., защищая честь Белыничского района на областном конкурсе профессионального мастерства, стала лауреатом областного конкурса, показав четвёртый результат в Могилёвской области.
Чибисова Елена Васильевна принимала участие в районном конкурсе методических идей учителей математики «Калейдоскоп уроков», на который представила разработки уроков по математике для 11 класса и материалы для подготовки к централизованному тестированию. Принимала участие в районном конкурсе по информатике «Компьютер. Образование. Интернет», на который представила презентацию. Елена Васильевна с 2005 года является организатором международного математического конкурса «Кенгуру» в своей школе и привлекает для участия в этом конкурсе одарённых ребят, которые добиваются положительных результатов. Так Никитёнок Никита, ученик 8 класса, который на протяжении 3-х лет участвовал в конкурсе «Кенгуру», впервые поучаствовал в районной олимпиаде по математике и занял 1 место среди ребят 8 класса Белыничского района. С 2008 года Елена Васильевна выступила в роли организатора конкурса по информатике «Инфомышка» в Техтинском УПКДССШ (конкурс впервые проводился в 2008 году). Елена Васильевна проводит внеклассную работу по информатике согласно плана воспитательной работы школы в шестой школьный день. Так в текущем учебном году ею были проведены мероприятия «Путешествие в информатику», «Своя игра» и другие. Оформлены материалы из опыта работы «Внеклассная работа по математике», «Внеклассная работа по информатике».
В своей работе Елена Васильевна руководствуется программами и инструктивно-методическими письмами Министерства образования Республики Беларусь, десятибалльной шкалой оценки результатов учебной деятельности учащихся, образовательными стандартами для уровня общего базового образования, рекомендациями Министерства образования Республики Беларусь по работе кабинета информатики и информационных технологий. Имеет календарно-тематическое планирование уроков информатики, планирование факультативов «Компьютерные информационные технологии» для 6 класса и «Сетевые компьютерные технологии» для 9 класса, положение о  клубе «Любители информатики», паспорт и план работы кабинета информатики. Уроки в кабинете информатики проводятся в соответствии с рекомендациями по работе кабинета информатики и информационных технологий Министерства образования Республики Беларусь. Имеется акт-разрешение на проведение занятий, инструкции по охране труда при работе с персональными компьютерами и по технике безопасности для учащихся, рекомендации для учащихся, график проветривания кабинета.


Программа по предмету информатика в 6-11’ классах выполняется, кроме того, выполняются требования Инструкции о правилах формирования устной и письменной речи учащихся, имеются и ведутся рабочие тетради учащихся в соответствии с Инструкцией о правилах формирования устной и письменной речи учащихся.

Елена Васильевна  принимает активное участие в работе районного методического объединения учителей информатики. Так в 2005/2006 учебном году и в 2007/2008 учебном году на базе Техтинского УПКДССШ проходило заседание районного методического объединения  учителей информатики по теме «Виды инновационной деятельности учителя на уроках информатики», «Организация контроля и оценивания знаний учащихся на уроках информатики», где она давала открытые уроки. Следует отметить, что на своих уроках Елена Васильевна очень активно использует метод проектов и   информационную технологию (при помощи мультимедийного проектора использует на уроках демонстрации презентаций). Активно использует такие формы контроля как защита проектов, защита рефератов, программированный контроль. Имеет много материалов из опыта работы, активно представляет их своим коллегам, оказывает методическую помощь молодым учителям. Проводит подготовку к централизованному тестированию по математике в 11 классе на компьютерах при помощи программы «Репетитор». В 2004 году ей было присвоено звание «Лучший по профессии» среди молодёжи Белыничского района. Имеет много творческих замыслов и задумок.


Работа учителем-практиком позволяет Елене Васильевне грамотно строить и свою работу заместителя директора по учебно-воспитательной работе. Она постоянно участвует в районных, областных и даже международных семинарах и конференциях, внедряет в практику работы инновационные проекты, делится опытом работы. Так она выступала 

· на областной научно-практической конференции «Актуальные проблемы и направления инновационной деятельности в образовании» 9-10 ноября 2005 года;

· на областной научно-методической конференции «Организация и технологии осуществления предпрофильного и профильного обучения» с докладом «Формирование оптимального школьного пространства в условиях агрогородка» 27-28 апреля 2006 года; 
· на областном семинаре начальников управлений, отделов образования горрайисполкомов с докладом на тему «Совершенствование дифференцированной образовательной среды для развития личности ученика» 26 сентября 2006 года;
· на семинаре «Инновационные технологии –– инновационным школам: правовое, нормативное и научно-методическое сопровождение» 26-27 ноября 2008 года.

За эти и другие профессиональные достижения  в 2006 году Елена Васильевна стала лауреатом специальной премии облисполкома в социальной сфере. 
Государственное учреждение образования «Академия последипломного образования» выразило ей благодарность за активное участие в Международной научно-практической конференции «Организационно-педагогические условия создания адаптивной среды обучения для развития инициативно-творческой личности учащегося», которая проходила 20-21 декабря 2007 года.


Чибисова Елена Васильевна активно участвует во всех мероприятиях, проводимых общественными объединениями и организациями района и области:

· она стала активной участницей фотоконкурса «Мгновения здоровья» (прислала более 20 фотографий), в котором заняла 3 место;

· она стала победительницей конкурса «Лучшая хозяюшка», организованном РК ОО «БРСМ»;

· семья Чибисовых стала победителем конкурса «Мы –– спортивная семья» в рамках районной акции «Молодёжь –– за здоровый образ жизни».
С февраля 2005 года Чибисова Елена Васильевна является членом Совета отдела образования Белыничского райисполкома. Она награждена грамотой отдела образования Белыничского райисполкома, райкома профсоюза работников образования и науки за целенаправленную работу по воспитанию и обучению учащихся, а также грамотой совета депутатов Белыничского района. Елена Васильевна является настоящим специалистом своего дела, заслужила любовь и уважение детей, их родителей и коллег. 
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